

Криминальных подростков могут отправить под домашний арест

В Ангарске правоохранители и общественность обсудили тему домашнего ареста для несовершеннолетних правонарушителей.

В обсуждении приняли участие представители МВД, ГУФСИН, отдела образования и других госструктур.

По данным полицейских, рост повторно совершаемых преступлений среди юных ангарчан в прошлом году составил 90 процентов. При этом из 157 совершённых преступлений только в 19 случаях подозреваемые были помещены в следственный изолятор. Остальные были отпущены на подписку о невыезде.

Есть множество примеров, когда подросток, совершив несколько преступлений, оставался на свободе бесконтрольно, и это давало ему возможность совершать новые. Домашний арест, по мнению полицейских, может исключить подобные факты.

Проконтролировать поведение арестованного можно будет с помощью специальной аппаратуры. В распоряжении Федеральной службы исполнения наказаний есть приборы, позволяющие фиксировать местонахождение человека. Однако представители ГУФСИН отметили, что количество таких датчиков в их ведомстве ограничено, поэтому предложение потребует серьезной доработки.

Участники совещания пришли к выводу, что практику домашнего ареста необходимо расширять. «Такая мера изолирует юношу или девушку от пагубного воздействия криминальной среды и в то же время дает ему возможность общения с родителями», - сообщает по этому поводу пресс-служба ГУ МВД по Иркутской области.

Кстати, в пресс-службе отметили, что в Приангарье домашним арестом в качестве меры пресечения суды воспользовались лишь четыре раза – трижды в Тулуне и один раз в Иркутске.

Автор: Юлия Фурсова © Babr24.com ОБЩЕСТВО, 3407 05.02.2014, 03:03 678
URL: <https://babr24.com/?ADE=123132> Bytes: 1558 / 1558 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Юлия Фурсова**,
редактор новостей и
криминальной информации.

На сайте опубликовано **3395**
текстов этого автора.

[НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:](#)

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта